

Poletna mednarodna delavnica za študente gozdarstva

Društvo študentov gozdarstva je letos med 24. julijem in 2. avgustom organiziralo Poletno delavnico za študente gozdarstva pod naslovom "Naravni parki in rezervati". Podobne delavnice je društvo prirejalo pod imenom "Tabor" tudi v preteklih letih, tako da je bila letošnja že 6. po vrsti. Poletne delavnice imajo mednarodni značaj, saj organizatorji povabimo študente gozdarstva iz vse Evrope. Glavni namen je predstaviti tujim študentom Slovenijo, slovenske gozdove in gospodarjenje z njimi, izmenjava znanja, izkušenj in spoznanj ter predvsem navezava stikov, ki nam lahko v prihodnje vsem koristijo.

Od 20 prijavljenih študentov iz tujine se je delavnice udeležilo 12 iz štirih evropskih držav: Italije, Nemčije, Poljske in Avstrije, kar je zagotovilo dovolj veliko pestrost idej in znanj. Pri organizaciji pa je sodelovalo nekaj več kot 10 slovenskih študentov gozdarstva.

Letošnja tema je bila povezana z zavarovanimi območji v gozdu in gozdnatcu prostoru. V desetih dneh, kolikor smo jih imeli na voljo, smo svojim gostom prikazali problematiko naših zavarovanih območij z različnimi režimi zavarovanja. Najprej smo obiskali Triglavski narodni park. V dolini Radovne in Vrat smo šteli vozila in anketirali obiskovalce. Cilj ankete je bil ugotoviti odnos obiskovalcev in prebivalcev do parka. Z analizo prometa pa smo dobili približno sliko prometne obremenjenosti obeh dolin. Pokazali smo jim novi Informacijski center TNP v Trentli in pod strokovnim vodstvom dipl. inž. Mertelja z Jesenic gozdni rezervat Mala Pišnica z najstarejšim slovenskim macesnom. Na naši fakulteti smo pripravili seminar o naravnih parkih, kjer so udeleženci govorili o problematiki zavarovanih območij v njihovih državah. Sledil je obisk regijskega parka Škocjanske jame in gozdne učne pot v Sežani, kjer so nam prijazni uslužbenci tamkajšnje krajevne enote predstavili zgodovino gospodarjenja z gozdovi na Krasu. Na poti proti Kočevju smo se ustavili še v Rakovem Škocjanu in na Cerkniskem jezeru. V Kočevju nam je dipl. inž. Hartman predstavil idejo o Kočevskem naravnem parku, razkazal pragozdni rezervat Rajhenavski Rog in gozdni rezervat Pugled-Žiben, skupaj pa smo izdelali predloge za predstavitev rezervatov javnosti. Za konec smo obiskali še krajinski park Lahinja.



Slika 1: Ekскурzija udeležencev v gozdnem rezervatu Mala Pišnica z dipl. inž. J. Merteljnom (Foto: K. Konečnik)

Ugotovili smo, da se povsod po Evropi srečujemo s podobnimi problemi na področju gozdarstva, varovanja narave in zaščite krajine. Eden glavnih problemov, s katerimi se srečujejo vse uprave zavarovanih območij je usmerjanje obiskovalcev, katere dele odpreti za javnost, katere pa pustiti nedotaknjene. Velik problem še vedno ostajajo domačini na zavarovanih območjih. Že res, da si je potrebno prizadevati za uresničitev slogana "Parki za življenje", vendar to ni vedno mogoče. Vprašanja ostajajo povečini še vedno odprta, njihovo reševanje in nadaljevanje bo naloženo nam kot prihodnji generaciji gozdarjev.

Vsi naši gostje so bili presenečeni nad ohranjenostjo naših gozdov in krajine nasploh, lepote Slovenije so jih očarale in zagotovili so nam, da se bodo zagotovo še vrnili, saj konec koncev Evropa sploh ni tako velika, kot se zdi, mi pa smo jim morali obljubiti, da pridemo pogledat tudi k njim.

Ob tej priložnosti bi se radi zahvalili vsem, ki so pomagali pri izvedbi naše delavnice: Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Zavodu za gozdove Slovenije in njihovim zaposlenim na območnih enotah Jesenice, Bled, Sežana in Kočevje za strokovni program in nastanitev v gozdarskih kočah, upravi Triglavskega narodnega parka, Ministrstvu za znanost in tehnologijo, zavodu Park Škocjanske jame, GG Bled, BF-oddelku za gozdarstvo in obnovljive gozdna vire za uporabo prostorov in njihovo moralno podporo,